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PASSO 1

PASSO 2

PASSO 3

PASSO 4

Dividir 𝑷(𝒙)=𝟓𝒙𝟑−𝟑𝒙𝟐+𝟐𝒙−𝟕𝟎 
por 𝑫(𝒙)=𝒙+𝟏

Logo

Em  uma linha horizontal, colocar a raiz do 
divisor e, de forma separada por um reta vertical, 
os coeficientes do dividendo,  inclusive os nulos, 

em ordem decrescente aos expoentes.

𝒂=𝟏 𝒆 𝒃≠𝟎

Escrever na mesma posição o primeiro 
coeficiente de P(x), em uma 2ª linha abaixo 

da 1ª. Este será o 1º coeficiente de Q(x).

Multiplicar o 1º coeficiente da 2ª linha pela raiz de 
D(x) e somar o produto com o próximo coeficiente, 

e o resultado colocar logo abaixo, na 2ª linha.

Repetir o passo anterior com esse novo coeficiente e com os demais 
que irão surgir. Quando o processo terminar, o último números da 2ª 

linha será o resto e os anteriores os coeficiente de Q(x). 

Raiz do divisor

1º coeficiente

resto

x

+

𝟓.(−𝟏)+(−𝟑)=−𝟖

(𝟏𝟎).(−𝟏)+(−𝟕𝟎)=−𝟖𝟎(−𝟖).(−𝟏)+(𝟐)=𝟏𝟎
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